


NA START  ·  ZUPY  ·  SAŁATY  ·  DANIA GŁÓWNE

Informacja o alergenach: Szanowni Goście, w trosce o Państwa bezpieczeństwo pragniemy poinformować, że we wszystkich naszych daniach mogą znajdować się
składniki mogące wywoływać alergie. Szczegółową listę alergenów i składników złożonych znajdziesz w ogólnodostępnych skrzynkach oraz u kelnerów. 

vege

NA START

ZUPY

ŻUREK RZESZOWSKI 350 ml 29
z tradycyjnymi dodatkami i jajem w koszulce

 KREM Z POMIDORÓW 28
I PIECZONEJ PAPRYKI 350 ml  
z pesto i mascarpone

DANIA GŁÓWNE

POLĘDWICZKA WIEPRZOWA 59
SOUS-VIDE 450g

z cebulowym purée, pieczonym ziemniakiem
z żółtkiem, szpinakiem i sosem demi glace

te dodatki robią robotę!

PIERŚ Z KACZKI SOUS-VIDE  450g 69 
z pieczonym batatem, granatem
i sałatą w sosie porzeczkowym 

STEK Z POLĘDWICY 129
WOŁOWEJ 450g

z fasolką szparagową w bułce tartej,
purée ziemniaczanym z koperkiem,
emulsją z grillowanej papryk, oliwą szczypiorkową
i masłem szałwiowo-czosnkowym

AZJATYCKA BUŁECZKA 19
BAO Z KURCZAKIEM
W PANKO 1 szt. 100g

z marynowanym ogórkiem, cebulą piklowaną,
sałatą, sosem teriyaki, sezamem i kolendrą

 AZJATYCKA BUŁECZKA 19
BAO Z KOREAŃSKIM
TOFU 1 szt. 100g

z marynowanym ogórkiem, cebulą piklowaną,
sałatą, sosem teriyaki, sezamem i kolendrą

TATAR Z POLĘDWICY 57
WOŁOWEJ 130g

z klasycznymi dodatkami, żółtkiem,
grzybami shimeji i szczypiorkową oliwą

doprawiony w punkt!

SOCZYSTA KARKÓWKA 57
Z GRILLA 450g

z kaszą bulgur z warzywami, mizerią, emulsją 
z grillowanej papryki i sosem z zielonego pieprzu

bestseller

 STEK Z KALAFIORA 450g 45
na hummusie, z rzodkiewką, prażoną ciecierzycą, 
chipsem z topinamburu i sosem chimichurri

SUPREME Z KURCZAKA 55
SOUS-VIDE 450g

z młodymi ziemniakami, szparagami,
pomidorkami, kefirem i oliwą koperkową

WAŻNE! Grupom liczącym 6 osób
i więcej nie dzielimy rachunku

 BRUSCHETTA 150g 29
z gruszką, gorgonzolą, szpinakiem,
pesto i malinowym kremem balsamicznym

SAŁATY

CEZAR 300g  49
grillowana pierś z kurczaka, boczek, jajo
w koszulce, grzanki i ser Bursztyn
na sałacie rzymskiej w idealnie
zbalansowanym sosie czosnkowym

 HALLOUMI 300g  45 
z grillowanym serem halloumi,
selerem naciowym, arbuzem, papryką,
pomidorkami, orzechami nerkowca
i vinaigrette z marakują

na różowo!

FISH & CHIPS 450g 68
polędwica z dorsza w cieście piwnym,
z frytkami, tajską sałatką,
ogórkiem po koreańsku
i sosem wasabi

wifi: kuk nuk guest  ·  hasło: kuknuk12

 KOZA 300g  49 
z zapiekanym kozim serem, mango, orzechami 
nerkowca i sezonowymi owocami, na sałatach 
w miodowym vinaigrette i foccacią



MAKARONY  ·  STREET FOOD  ·  KIDS MENU  ·  BURGERY  ·  DESERY

LINGUINE 45
A'LA CARBONARA 400g  
z pancettą, żółtkiem, śmietanką,
posypana serem Bursztyn i natką pietruszki

MAKARONY BURGERY  
Wybierz stopień
wysmażenia
mięsa:

krwisty  ·  średni  ·  wysmażony

podajemy z frytkami

Do tego tematu podchodzimy z przesadną troskliwością .
Bułki naszej receptury codziennie wypieka pobliska piekarnia. 
Jako zdaje się jedyni w Rzeszowie, wołowinę smażymy
na prawdziwym grillu opalanym węglem drzewnym.
Czasem może zrobić się chwilowy przeciąg
i czuć go na sali za co bardzo przepraszamy!

STREET FOOD
FRYTKI Z SZARPANĄ 47 
WIEPRZOWINĄ 500g 

z mozzarellą, kukurydzą, jalapeno,
prażoną cebulą, polane sosem sriracha
i majonezem mango, posypane kolendrą

PULLED PORK 500g  53
kanapka z szarpaną wieprzowiną,
pomidorem, jalapeno, prażoną cebulką,
z sosem BBQ, podawana z frytkami 

DESERY 
PISTACJOWY MUS 29
SERNIKOWY 120g 
z sorbetem limonkowym
i sosem z owoców leśnych

Nie należy opuszczać
KUK NUKa bez skosztowania

deseru, choćby na spółkę

trzeba dłużej poczekać ale warto!

FONDANT CZEKOLADOWY 120g 33 
z lodami pomarańcza-mango
i sosem porzeczkowym

STROZZAPRETI 49
Z KURCZAKIEM 400g 
i suszonymi pomidorami, w sosie śmietanowym
z pesto, posypane serem Bursztyn

Dla planety Ziemia wybierz dziś WEGE!
Zamień wołowinę na wege „mięso” z konopi
o trawiastym posmaku przyszłości.
Opcja totalnie bez żadnej dopłaty

CHEESEBURGER 500g 57 
mięso wołowe, cheddar, czerwona cebula,
pomidor, sałata lodowa, sos musztardowy

CLASSIC 500g 55
mięso wołowe, ogórek marynowany,
pomidor, cebula, sałata rzymska, majonez, keczup

CHICKENBURGER 500g 55
pierś z kurczaka, ser mimolette, pomidor,
cebula czerwona, mix sałat, majonez mango 

STOLARZ 600g 59
wołowina, panierowany camembert,
żurawina, pomidor, czerwona cebula, roszponka,
sos majonezowy z boczkiem

OSTRY 500g 58
mięso wołowe, cheddar, boczek,
jalapeno, pomidor, sałata lodowa, sos BBQ 

 BOCZNIAK 500g 53
boczniaki w panko, marynowany imbir,
sałaty, sos mango-mayo 

POWIDŁO 500g 57
mięso wołowe, chrupiący bekon,
powidło śliwkowe, ser mimolette, sos BBQ, rukola

KIDS MENU
NUGGETSY Z FRYTKAMI 300g 32
i sałatką szwedzką

GNOCCHI Z KURCZAKIEM 250g 32
w sosie pomidorowym,
posypane serem Bursztyn

ORIENT UDON TERIYAKI 400g

z papryką, groszkiem cukrowym,
grzybami shimeji, pak choi, sezamem i kolendrą

Z KURCZAKIEM 52

 Z TOFU 49

Z KREWETKAMI 63

 TRUFLOWE GNOCCHI 400g 52 
zapiekane kluseczki gnocchi z mozzarellą,
fasolką szparagową, szpinakiem, w sosie truflowym

LINGUINE Z NDUJĄ 55
I BURRATĄ  400g  
z bazylią, oliwkami, w sosie pomidorowym

trochę ostre!

trochę duży



VEGE MENU

NA START

VEGE MENU

Informacja o alergenach: Szanowni Goście, w trosce o Państwa bezpieczeństwo pragniemy poinformować, że we wszystkich naszych
daniach mogą znajdować się  składniki mogące wywoływać alergie. Szczegółową listę alergenów i składników złożonych znajdziesz w ogólnodostępnych skrzynkach oraz u kelnerów. 

DANIA
GŁÓWNE

BURGERY  
podajemy z frytkami

CHEESEBURGER KONOPNY 500g 57 
„mięso” z konopi, cheddar, czerwona cebula,
pomidor, sałata lodowa, sos musztardowy

CLASSIC KONOPNY 500g 55
„mięso” z konopi, ogórek marynowany,
pomidor, cebula, sałata rzymska, majonez, keczup

OSTRY KONOPNY 500g 58
„mięso” z konopi, cheddar, jalapeno,
pomidor, sałata lodowa, sos BBQ 

BOCZNIAK 500g 53
boczniaki w panko, marynowany imbir,
sałaty, sos mango-mayo 

POWIDŁO KONOPNY 500g 57
„mięso” z konopi, powidło śliwkowe,
ser mimolette, sos BBQ, rukola

ORIENT UDON TERIYAKI 350g 49
makaron udon z tofu, papryką, groszkiem cukrowym, 
grzybami shimeji, pak choi, sezamem i kolendrą

AZJATYCKA BUŁECZKA 19
BAO Z KOREAŃSKIM
TOFU 1 szt. 100g

z marynowanym ogórkiem, cebulą piklowaną,
sałatą, sosem teriyaki, sezamem i kolendrą

BRUSCHETTA 150g 29
z gruszką, gorgonzolą, szpinakiem,
pesto i malinowym kremem balsamicznym

KREM Z POMIDORÓW 28
I PIECZONEJ PAPRYKI 350 ml  
z pesto i mascarpone

STEK Z KALAFIORA 450g 45
na hummusie, z rzodkiewką, prażoną ciecierzycą, 
chipsem z topinamburu i sosem chimichurri

HALLOUMI 300g  45 
z grillowanym serem halloumi,
selerem naciowym, arbuzem, papryką,
pomidorkami, orzechami nerkowca
i vinaigrette z marakują

KOZA 300g  49 
z zapiekanym kozim serem, mango, orzechami 
nerkowca i sezonowymi owocami, na sałatach 
w miodowym vinaigrette i foccacią

SAŁATY

STOLARZ KONOPNY 500g 59
„mięso” z konopi, panierowany camembert,
żurawina, pomidor, czerwona cebula,
roszponka, majonez 

ZUPA
TRUFLOWE GNOCCHI 400g 52 
zapiekane kluseczki gnocchi z mozzarellą,
fasolką szparagową, szpinakiem, w sosie truflowym



HERBATY  ·  KAWY  ·  NAPOJE

MADE
BY KUKNUK
 sami robimy z naturalnych składników!

SŁOIK LEMONIADY 300ml 19 
cytrynowa / smak dnia

SŁOIK HERBATY MROŻONEJ 300ml   19 
brzoskwiniowa / jaśminowa

SŁOIK DOMOWEJ COLI 300ml  19 

NAPOJE
PEPSI 200ml  11
/ Pepsi Max / Mirinda / 7 UP / Schweppes 

WODA CHMIELNIK ZDRÓJ 330ml 10
KARAFKA WODY 1l 22
CISOWIANKA PERLAGE 700ml  20
SOK ŚWIEŻO WYCISKANY 200ml 24
pomarańcza / grejpfrut / pomarańcza + grejpfrut

SOK 200ml  11
pomarańcza / jabłko / porzeczka  

KAWY
ESPRESSO  10 12 
CAPPUCCINO 14 
FLAT WHITE  15      
KAWA CZARNA  13 
LATTE  15 
LATTE Z SYROPEM  16  
kokos / karmel / orzech 
FLAT CAT WHITE #teamkociarze 18
wybierając tę kawę przekazujesz
5 zł na Fundację Kocia Wyspa 

PSIATTE LATTE #teampsiarze 18
wybierając tę kawę przekazujesz
5 zł na Fundację Dla Szczeniąt Judyta 

mleko roślinne 2
kokosowe / migdałowe / owsiane

może mocniejszą? 4
dodatkowe espresso

może bezkofeinową?  0
espresso bez kofeiny

doppio

HERBATY
I NAPARY
500 ml dzbanek liściastej herbaty
z ekologicznych upraw

CZARNA  20 
Wyraźna w smaku, pełna aromatów.
Połączenie indyjskiej herbaty Assam i tanzańskiej. 
Oczywiście Fairtrade! 

EARL GREY 20
Afrykańska czarna herbata earl grey z płatkami
bławatka i naturalnym olejkiem bergamotki. 

ZIELONA  20
Japońska "Sencha" bardziej intensywna
w smaku od chińskich odpowiedników. Bogata 
w przeciwutleniacze i witaminę C. Pamiętaj!
Parz 1-3 minut w lekko przestudzonej wodzie ok. 80 °C.

KAPHA ZIOŁOWA ENERGIA  22
Słodko, regenerująco i intrygująco!
Będzie z tobą w kryzysowych momentach
zastoju i letargu. Wibrująca ziołowa kompozycja przyniesie 
falę pobudzającego ożywienia.
Poczujesz tu lukrecję, goździki, koper włoski, kozieradkę, 
cynamon, anyż i imbir. 

PITTA ZIOŁOWY SPOKÓJ    22
Barwna mieszanka polskich kwiatów
(róża, rumianek, mięta, koper włoski) i indyjskich przypraw 
(kolendra, kmin, kardamon).
Zabierze Cię wprost na mięciutką chmurkę błogości. 
Pomaga okiełznać żywioł ognia. Idzie z tobą za rękę
w stronę równowagi i wewnętrznej harmonii.
Nie zawiera kofeiny. Idealna do picia wieczorem. 

MIĘTOWA 20
Dzięki idealnie dobranym liściom, suszonym
w całości otrzymujemy najlepszą miętową herbatę
na świecie. Niezwykle orzeźwiający i delikatny smak.

SŁOIK PACHNĄCEJ HERBATY JAŚMINOWEJ 400ml 20
z tymiankiem, gruszką i syropem z kwiatu czarnego bzu 

KAWY NA LATO
KAWA MROŻONA 15
z bitą śmietaną czy bez?

KOKOS 15
zimna, na mleku migdałowym,
z bitą śmietaną i syropem kokosowym

ESPRESSO TONIC 15
ESPRESSO ORANGE 19 

herbaciany bestseller



WINA
CZERWONE

150ml  /  750ml

MARCHESI DEL SALENTO 19 95
PRIMITIVO  
Apulia, Włochy
rubin - wyrazistość - fiolet

CACADU RIDGE 19 95
CABERNET
SAUVIGNON-SHIRAZ
Australia · krągłość - maliny - dąb 

ROPITEAU PINOT NOIR   99
Burgundia, Francja
delikatność - jedwab - elegancja

SCHROEDER SAURUS MALBEC  115
Patagonia, Argentyna
miękkość - czerwone owoce - słodki finisz

TORRE DEL FALASCO  155
VALPOLICELLA RIPASSO  
SUPERIORE 
Wenecja, Włochy · aksamit - pełnia - długi finisz

MONTE BALDON AMARONE  350
DELLA VALPOLICELLA
Wenecja, Włochy
bogactwo - pełnia - złożoność

WINA

WINA
MUSUJĄCE
FRIZZANTE  16  500ml 45 

PROSECCO VILLE 750ml 75
DELLE CAMELIE
Wenecja, Włochy
orzeźwienie - kwiaty - jabłka  

GRAN BACH CAVA BRUT 750ml 88 
Katalonia, Hiszpania
wytrawne - intensywnie
musujące - wyraziste

LA BAUME 750ml 95
CHARDONNAY ICE  
Langwedocja, Francja
miękkie - słodkie - harmonia  

G.H. MUMM CORDON 750ml 450
ROUGE BRUT
klasyka - elegancja - dojrzałość  

WINNICE PRADOLINY 19 95
BIAŁE PÓŁWYTRAWNE 
Podkarpacie, Trzciana
lekkość - lato - cytrusy 

WINNICE PRADOLINY 19 95
REGENT 
wino czerwone wytrawne
Podkarpacie, Trzciana
eko - aksamit - lekkość

WINNICE PRADOLINY 19 95
SOLARIS 
wino białe wytrawne 
Podkarpacie, Trzciana
wytrawne - wyrazisty styl
kwaśne jabłko

Wino z winnicy naszych przyjaciół Mateusza i Juliany, 
znajdującej się blisko 12 km stąd, w Trzcianie.
Pijcie i chwalcie!

WINA STĄD
150ml  /  750ml

150ml 

CARL GRAFF RIESLING 19 95
Mosel, Niemcy
kwasowość - cytrusy - minerał

ROPITEAU SAUVIGNON 19 95
BLANC
Burgundia, Francja
świeżość - klasyka

JUAN GIL MOSCATEL   115
Jumilla, Hiszpania
owoce - kwiaty - intensywność 

SIBARIS CHARDONNAY  129
GRAN RESERVA
Leyda Valley, Chile
kremowe - cytrusy - zaskoczenie 

DOM CHARBIELIN MUSCARIS  146
Opolszczyzna, Polska
brzoskwinia - wytrawność - charakter 

YEALANDS LANDMADE  159
SAUVIGNON BLANC 
Marlborough, Nowa Zelandia
porzeczka - minerał - agrest

CHABLIS ROPITEAU  240
Burgundia, Francja
elegancja - bogactwo - świeżość

WINA BIAŁE
150ml  /  750ml



APERITIVO  ·  COCKTAIL ZONE  ·  DRINKI  ·  PIWA  ·  NALEWKI

nie lepiej karafkę?

APERITIVO

APEROL SPRITZ 29 54

HUGO 29 54

FIERO TONIC  29 54

250ml / 500ml

na dobry początek!

COCKTAIL
ZONE

 MIMOZA 27
 frizzante, sok wyciskany z pomarańczy

 RÓŻ MALINA 29
 Bacardi raspberry, różany likier,

sprite, sweet, sour

 APPLE MARTINI  31
 likier jabłkowy, Stumbras, sok jabłkowy,

sweet, sour

 MARGARITA 32
TRUSKAWKOWA 

 tequilla, Cointreau, puree truskawkowe 

 SEXY CRANE 33
 Finlandia cranberry, puree z czerwonych

owoców, likier brzoskwiniowy, sweet, sour

 JAGGER FORST 34
 Jägermeister, Stumbras, grenadyna, 7up, sour 

PIWA
PERŁA CHMIELOWA 17 18
ZWIERZYNIEC pszeniczne 18 19
CYDR DZIK wytrawny / półsłodki  22
PIWO PODKARPACKIE  25
z Browaru Lasowiak i Łańcut

0.3 l 0.5 l

sprawdź na kostce dostępne rodzaje

NALEWKI 
WIŚNIOFFKA 16

PORZECZKOFFKA 16

AGRESTOFFKA 16

wspaniałe kraftowe
nalewki z Krakowa 

0% alko

NIE MOGĘ,
PROWADZĘ
PIWO 0% 500ml   22
zapytaj obsługę o dostępne rodzaje

CYDR 0% z trawą cytrynową 500ml   22
VIRGIN MOJITO 300ml   24
na bezalkoholowym rumie

VIRGIN GIN & TONIC 300ml 24
na bezalkoholowym ginie

VIRGIN RUM & COLA 300ml 24
na bezalkoholowym rumie

VIRGIN APEROL SPRITZ 300ml 24

50 ml

hit tego lata!

KLASYKI
GATUNKU
COSMOPOLITAN  30

CUBA LIBRE 32

GIN&TONIC 29

MOJITO 32

NEGRONI 30

WHISKEY SOUR  33

OLD FASHIONED 34

PORNSTAR MARTINI 36

LONG ISLAND 45

MARGARITA 29

ESPRESSO MARTINI 29



WÓDKA  ·  WHISK(E)Y  ·  RUM  ·  GIN  ·  TEQUILA  ·  COGNAC

MARTELL V.S. 26

HENNESSY 35

REMY MARTIN V.S.O.P 35

COGNAC / BRANDY 40ml

EL JIMADOR BLANCO 21

ESPOLON BLANCO 23

ESPOLON REPOSADO 23

PATRON SILVER 38

TEQUILA

BEEFEATER 19

TANQUERAY 23

BOMBAY SAPPHIRE 25

HENDRICK’S 29

GIN

HAVANA 3Y 20

HAVANA  7Y 21

CAPTAIN MORGAN BLACK SPICED 25

KRAKEN 26

COMPANERO ORANGE TRINIDAD 28 

COMPANERO ANEJO PANAMA 30 

RUM 40ml

40ml

40ml

STUMBRAS 500ml  135 14 

OSTOYA 500ml  150 16

BACZEWSKI 500ml  165 17

WASABI FARM VODKA  31

OKOWITA ŻYTO  31

OKOWITA JĘCZMIEŃ  31

OKOWITA ZIEMNIAK  31

OKOWITA PSZENICA  31

DEGUSTACJA OKOWIT 4x 20ml 61 

40mlWÓDKA WHISK(E)Y 
40ml

BALLANTINE’S  20
JAMESON  21
JACK DANIEL’S  23
BALLANTINE’S BRASIL   20 
JACK DANIEL’S HONEY  23
JACK DANIEL’S FIRE  23
JACK DANIEL’S RYE  26
GENTLEMAN JACK  26
JAMESON BLACK BARREL  35
WOODFORD RESERVE  36
GLENLIVET FOUNDER’S  38
RESERVE SINGLE MALT 
GLENFIDDICH 12Y SINGLE MALT  38
ARDBEG 5Y SINGLE MALT  38
ABERLOUR 12Y SINGLE MALT  40
TALISKER 10Y SINGLE MALT  40
JACK DANIEL’S SINGLE BARREL  47
GLENLIVET 15Y SINGLE MALT  50
GLENFIDDICH 15Y SINGLE MALT  50
ABERLOUR A’BUNADH  57
SINGLE MALT  

GLENFIDDICH 18Y SINGLE MALT  69

Mocne alkohole
to nasza mocna strona

dzięki współpracy z 


